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 この１年間、「クチコミサイト」を利用しなかった理由は何ですか。　当てはまるものをすべてお選びくだ
 あなたはこれまで、クチコミサイトで、「ステルス・マーケティング（ステマ）」ではないかと思われる　書

 き込みを見たことがありますか。　最も近いものをひとつお選びください。
 あなたは「ステルス・マーケティング（ステマ）」と思われる書き込みに、どのように対処しましたか。

当てはまるものをすべてお選びください。

あなたの職業を教えてください。

 あなたはこの１年間に、どのような時に「クチコミサイト」にクチコミを書き込みましたか。　当てはまる
ものをすべてお選びください。

 あなたが利用する「クチコミサイト」は、いつもだいたい決まっていますか。　最も近いものをひとつお
選びください。

 あなたはこの１年間に、どのような目的で「クチコミサイト」を利用しましたか。　当てはまるものをすべ
てお選びください。

 あなたがこの１年間に利用した「クチコミサイト」は役に立ちましたか。　最も近いものをひとつお選びく
ださい。

 あなたは「クチコミサイト」をご存じでしたか。　最も近いものをひとつお選びください。

 あなたはこの１年間に、どのような商品・サービス・店舗に関する「クチコミサイト」を利用しましたか。
当てはまるものをすべてお選びください。

 あなたはこの１年間に、「クチコミサイト」をどのぐらいの頻度で利用しましたか。　最も近いものをひと
つお選びください。

 あなたはこの１年間に、「クチコミサイト」をどのように利用しましたか。　最も近いものをひとつお選び
ください。



SEX 性別 単一回答

AGE10 年齢（10歳刻み） 単一回答
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AGE5 年齢（5歳刻み） 単一回答

MARRIAGE未既婚 単一回答
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PREF 都道府県 単一回答

AREA 地域 単一回答

（N=1442）

3.7
0.40.31.20.4 1.70.60.6

7.87.0

19.6

10.5

1.0 0.60.30.20.81.31.9
5.3

1.51.21.6
7.75.8

1.20.30.10.61.51.90.80.30.60.60.32.40.30.61.00.60.20.60.80.60.90.7
0

20

40

60

80

100

北
海
道

青
森
県

岩
手
県

宮
城
県

秋
田
県

山
形
県

福
島
県

茨
城
県

栃
木
県

群
馬
県

埼
玉
県

千
葉
県

東
京
都

神
奈
川

県
新
潟
県

富
山
県

石
川
県

福
井
県

山
梨
県

長
野
県

岐
阜
県

静
岡
県

愛
知
県

三
重
県

滋
賀
県

京
都
府

大
阪
府

兵
庫
県

奈
良
県

和
歌
山

県
鳥
取
県

島
根
県

岡
山
県

広
島
県

山
口
県

徳
島
県

香
川
県

愛
媛
県

高
知
県

福
岡
県

佐
賀
県

長
崎
県

熊
本
県

大
分
県

宮
崎
県

鹿
児
島

県
沖
縄
県

(%)

（N=1442）

7.7
3.1

44.9

1.8 1.5 4.9 1.9
6.4

17.8
10.0

0

20

40

60

80

100

北
海
道
・
東
北

関
東

首
都
圏

信
越

北
陸

東
海

近
畿

中
国

四
国

九
州
・
沖
縄

(%)



ALLOC 割付 単一回答

Q1
 あなたは「クチコミサイト」をご存じでしたか。　最も近いものをひと

つお選びください。 単一回答

（N=1442）
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Q2

あなたはこの１年間に、どのような商品・サービス・店舗に関する
 「クチコミサイト」を利用しましたか。　当てはまるものをすべてお

選びください。 複数回答

Q3
あなたはこの１年間に、「クチコミサイト」をどのぐらいの頻度で利

 用しましたか。　最も近いものをひとつお選びください。 単一回答

（N=724）
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Q4
あなたはこの１年間に、「クチコミサイト」をどのように利用しました

 か。　最も近いものをひとつお選びください。 単一回答

Q5
あなたはこの１年間に、どのような時に「クチコミサイト」にクチコミ

 を書き込みましたか。　当てはまるものをすべてお選びください。 複数回答
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Q6
あなたが利用する「クチコミサイト」は、いつもだいたい決まってい

 ますか。　最も近いものをひとつお選びください。 単一回答

Q7
あなたはこの１年間に、どのような目的で「クチコミサイト」を利用

 しましたか。　当てはまるものをすべてお選びください。 複数回答
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Q8
あなたがこの１年間に利用した「クチコミサイト」は役に立ちました

 か。　最も近いものをひとつお選びください。 単一回答

Q9
 この１年間、「クチコミサイト」を利用しなかった理由は何ですか。

当てはまるものをすべてお選びください。 複数回答
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Q10

あなたはこれまで、クチコミサイトで、「ステルス・マーケティング
 （ステマ）」ではないかと思われる　書き込みを見たことがあります

 か。　最も近いものをひとつお選びください。 単一回答

Q11
あなたは「ステルス・マーケティング（ステマ）」と思われる書き込

 みに、どのように対処しましたか。　当てはまるものをすべてお選
びください。

複数回答
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Q12
あなたの職業を教えてください。

単一回答
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